

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

Неполный рабочий день

Моя сестра работает приёмщицей в сфере бытового обслуживания в Новодеревеньковском районе. В месяц она получает меньше 800 рублей. При этом у неё есть план, который надо выполнять, и она его выполняет. Насколько мне известно, минимальный уровень оплаты труда сегодня равен 2300 рублям. Разве можно человеку платить зарплату, которая ниже установленного минимального уровня? В деревне просто негде работать, вот люди и соглашались на такие кабальные условия. Зарабатывают только на хлеб и терпят.

Наталья К.

От редакции. За консультацией мы обратились в федерацию профсоюзов Орловской области, где нам пояснили, что «действительно, с 1 сентября 2007 года минимальный размер оплаты труда установлен в сумме 2300 рублей. Но в соответствии с Трудовым кодексом РФ минимальный размер гарантируется государством при условии, что работник отработал полностью месячную норму рабочего времени и выполнил установленную норму труда (трудовые обязанности)».

После проведённой федерацией профсоюзов области проверки выяснилось, что учреждение по оказанию бытовых услуг сельскому населению (по поводу которого поступила жалоба) не может обеспечить приёмщицу работой на полный рабочий день. В связи с этим «при приёме на работу устанавливается режим неполного рабочего времени — два рабочих дня в неделю продолжительностью 4 часа».

В этом случае, если приёмщица заставляются находиться на работе полный рабочий день, нарушаются их законные права.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Надо верить в хорошее

Никто не может знать заранее — какие испытания нам предстоит выдержать. Мне всегда казалось, что мой организм железный. Легко давалась любая работа, пока однажды не прихватило сердце, да так, что оказался я в первом кардиологическом отделении городской больницы имени Семашко. Сильная боль вызвала у меня жуткий страх от сознания, что в любую минуту «мотор» может остановиться навсегда. И если бы не чудесный доктор Галина Дмитриев-

на Овсянникова, возможно, всё бы кончилось трагически.

К нам в палату она заходила только с позитивным настроением. Говорила, что надо верить в успех лечения, верить в хорошее. Благодаря этому доктору все больные нашей палаты № 2 встали на ноги. Желаем ей крепкого здоровья, неиссякаемой доброты и много счастья!

Николай РЯЗАНЦЕВ.

Бывший пациент кардиологии.

Никогда не откажут в помощи

Мой муж длительное время наблюдался у эндокринолога поликлиники № 1 Железнодорожного района города Орла Оксаны Георгиевны Гирич. Когда приходил из поликлиники домой, всегда восхищался этим молодым врачом, её вниманием к пожилым людям и обходительностью. Муж уже не может посещать врача; теперь мне приходится ходить к его доктору (да и самой нужно, так как у меня сахарный диабет), но я тоже никогда не слышала от Оксаны Георгиевны, чтобы она повысила голос на пациента.

Благодарю и других замечательных врачей: пульмонолога Наталью Вячеславовну Ляхову, глазного врача Татьяну Геннадьевну Закурдаеву, ревматолога Елену Михайловну Абрахину. Со своими бедами часто обращаюсь к начмеду Наталье Юрьевне Бежиной, которая никогда не откажет в консультации, а если нужно, окажет помощь. Поликлиника № 1 может гордиться такими специалистами. Низкий вам поклон и огромное спасибо!

**Валентина ЦАРЁВА,
Георгий ДЕМЧЕНКО.**

Профессионалы

Уважаемая редакция! Прошу через вашу газету выразить мою искреннюю благодарность коллективу городской больницы скорой помощи им. Семашко. На мой взгляд, это самая лучшая больница города Орла.

Особенные слова благодарности хочется передать заведующему отделением эндоскопии Сергею Николаевичу Соболеву и его сотрудникам: врачам Ю.М. Миронову, С.Я. Фроловой, И.Ю. Гагиной, старшей медсестре О.И. Матовых, медсестрам Ю.В. Аниситиной, И.А. Чекалиной, Д.Л. Черномащенко. Много души и тепла вкладывают эти люди в свою работу. Большое им за это спасибо. Отдельные слова благодарно-



сти хотелось бы передать работникам урологического отделения, которым руководит Вячеслав Николаевич Курбатов. Эти люди возвращают нам здоровье, желание жить, а порой, как было со мной, спасают от гибели. Моя жизнь была на волоске — более четырех

часов доктор Александр Иванович Тюрин сделал операцию и спас мне жизнь. Весь этот коллектив состоит из отзывчивых и добрых людей. Низкий им всем поклон.

Пелагея ШАЧНЕВА.

*Ветеран труда.
Инвалид 2-й группы.*

ТАК И ЖИВЁМ

С музыкой, но без комфорта

Мне нужно было быстро добраться до 909-го квартала, поэтому я села в маршрутное такси № 33. Я не против музыки в салоне общественного транспорта, но в разумных пределах. Здесь же из динамика орала так, что люди вынуждены были его перекрикивать, чтобы выйти на своей остановке. В тот день мне нездоровилось, поэтому я вежливо попросила водителя: «Можно сделать музыку потише?». На что мужчина резко ответил: «Нет, нельзя!».

Я хотела забрать деньги и выйти из маршрутки, но очень уж болела голова из-за высокого давления, поэтому пришлось домучиться, дотерпеть и оглушающую музыку, и жуткую головную боль. Почему же мы бываем порой так грубы и жестоки друг к другу, ведь это соблюдение элементарных человеческих норм. В кого мы рискуем превратиться, если забудем о самом главном — об уважении друг к другу?

**Жительница Орла.
58 лет.**



Из Лужков можно уехать только на одном автобусе — №9. Раньше по этому маршруту ходили четыре автобуса с интервалом в 20 минут, теперь всего один. Стоим на остановке по часу, а то и больше. Маршрутных такси много, но ведь мы специально покупаем социальные проездные билеты. Мы — это малообеспеченная категория людей, то есть пенсионеры, инвалиды, школьники, студенты. Нам невыгодно ездить на маршрутках.

Неужели городские власти не могут найти возможность пустить хотя бы ещё один автобус по 9-му маршруту?

Л. ПЕТРОВА.

В последние годы в Лужках действительно ведётся активное строительство жилых домов, и соответственно, население увеличивается.

ПРОБЛЕМА

Автобус до Лужков

Понятно, что одним автобусом не обойтись. Какие же в этом плане перспективы?

За разъяснениями мы обратились на муниципальное автотранспортное предприятие ПАТП-1. Но здесь проблемы нашей читательницы не нашли понимания и сочувствия. Нам

долго говорили о том, что автобус до Лужков ходит полупустой и что маршрут этот нерентабельный. В общем, от лужковцев отмахнулись. Проблема существует, и её необходимо решать, так как район перспективный и строительство здесь будет развиваться дальше.

Но даже один автобус должен ходить по расписанию, и чёткий график движения должен быть указан на остановке, чтобы пассажиры не мёрзли по часу, а подошли к приезду транспорта. И такая забота не требует больших финансовых затрат.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.